
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

 UNIDADE ARAXÁ

ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DA UNIDADE
ARAXÁ DO CEFET-MG

Às  catorze  horas  do  dia  dois  de  junho  de  dois  mil  e  quinze,  reuniu-se  a
Congregação  do  Centro  Federal  de  Educação  Tecnológica  de  Minas  Gerais,
Unidade Araxá, sob a presidência do professor Henrique José Avelar, na sala da
direção. Estavam presentes: Henrique José Avelar, Presidente; Admarço Vieira
da  Costa,  representante  titular do  Departamento  de  Eletromecânica; Paulo
Azevedo  Soave,  representante  titular  do  Departamento  de  Formação  Geral;
Francisco de Castro Valente Neto,  representante titular do Departamento de
Minas e Construção Civil; José Afonso de Matos Neto representante suplente
dos Técnicos Administrativos.  Item 1 – Verificação do quórum. Verificou-se o
cumprimento  do quórum regulamentar.  Item 2 – Abertura  da  9ª  Reunião da
Congregação.  O professor Henrique José Avelar declarou aberta a reunião às
catorze horas. Item 3 – Pauta do dia. O Presidente apresentou a pauta proposta
para a reunião. 3.1) processo 23085.002203/14-57, redistribuição da servidora
Miriam Maria Coelho, ocupante do cargo de Assistente em Administração
para a UFTM.  Professor Henrique leu o processo, informou que no processo já
tem um oficio encaminhado para o diretor geral do CEFET-MG, da Reitora da
UFTM  informando  a  aquiescência  para  a  efetivação  do  ato,  e  que  em
contrapartida, encaminha o código de vaga para provimento imediato. Todos os
que  estavam  presentes  concordaram  com  a  redistribuição.  3.2)  Processo
23062.004101/2015-15 ,  redistribuição do servidor Júlio Cesar de Resende
Junior,  ocupante do cargo de Técnico em Contabilidade para o IFTM.  O
professor Henrique informou que o processo é de redistribuição para o IFTM, e
que o servidor está solicitando o consentimento do CEFET-MG/Unidade de Araxá
para encaminhar o processo ao Instituto para a tramitação legal. Todos os que
estavam  presentes  concordaram  com  a  solicitação.   3.3)  Gabinete  para
professores  do  departamento  de  Formação  Geral –  pauta  proposta  pelo
conselheiro Prof. Paulo Azevedo Soave, este solicitou que sempre que ocorrer
planejamento  para  dimensionar  espaços  físicos,  que  fosse  lembrado  a
implantação de um especifico para os professores do departamento de formação
geral, que os mesmos não tem um espaço delimitado. Professor Henrique disse
que  estes  serão  lembrados  nos  próximos  planejamentos.  Item  4  –
Comunicações:  O professor Henrique fechando os assuntos do dia, citou o que
foi decidido: aprovação da redistribuição da servidora Miriam Maria Coelho e o
atendimento da solicitação do servidor Júlio Cesar de Resende; e que quando
houver planejamento de espaços físicos que fosse contemplado os espaços para
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os professores do departamento de formação geral.  Nada mais a ser discutido.
Eu,  Heloisa  Zago  Vilela,  secretária,  lavrei  a  presente  ata,  que  após  lida  e
aprovada será assinada por todos os presentes.

Henrique José Avelar (Presidente)                                                                         
Admarço Vieira da Costa                                                                          
Paulo Azevedo Soave                                                                          
Francisco de Castro Valente Neto                                                                          
José Afonso de Matos Neto                                                                          
Heloisa Zago Vilela (Secretária)                                                                          
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